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ATA DA 1° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DO SERVIÇO SOCIAL AUTÔNOMO VIAJE PARANÁ 

 

No dia 17 de março de 2023, as 11 horas, em reunião virtual pela plataforma ZOOM, 
reuniram-se os Conselheiros do Viaje Paraná, sendo a Sra. Camila Aragão, representante 
legal do Dr. Presidente do Conselho, de Administração,  Sr. Diego Nogueira, pela Secretaria 
de Estado da Inovação e Transformação Digital, Sr. Guto Silva, pela Secretaria de Estado do 
Planejamento, Sr. Hélio Wirbiski, pela Secretaria de Estado do Esporte, e a Sra. Luciana 
Casagrande, pela Secretaria de Estado da Cultura, todos nomeados nos termos do Decreto 
nº 346/2023. Aberta a reunião com a presença dos citados, foi constatado o quórum 
regimental necessário. Na sequência foi aberto para consideração dos Conselheiros não 
havendo inscritos. Ato contínuo a Presidente designou o Sr. Rodrigo Silveira Pioli, servidor 
da Secretaria de Estado do Turismo para secretariar a presente reunião, o qual realizou a 
leitura dos itens da pauta previamente encaminhada aos Conselheiros. Como itens foram 
deliberados os seguintes temas: item 1 – aprovação das alterações do Estatuto Social do 
Serviço Social Autônomo Viaje Paraná, e seus anexos; item 2 – aprovação da alteração da 
remuneração da Diretoria Executiva. Após a leitura da pauta a Sra. Presidente abriu para 
manifestação dos Conselheiros, e eventuais observações e/ou apontamentos sobre os itens, 
não havendo manifestação por parte dos Conselheiros. Na sequência a Sra. Presidente abriu 
para votação os itens da pauta. Item 1 – aprovado por unanimidade; item 2 – aprovado por 
unanimidade; Após a votação a Sra. Presidente repassa a palavra ao Sr. Secretario, o qual 
informa que a próxima reunião ordinária será realizada na modalidade virtual, em data de 
15 de maio de 2023, as 14h. Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente agradece a 
presença de todos, e declara encerrada a 1º Reunião Extraordinária do Conselho de 
Administração do Serviço Social Autônomo Viaje Paraná. Eu, Rodrigo Silveira Pioli 
secretariei e transcrevi a presente ata de reunião. 

Curitiba, 17 de março de 2023. 
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